

Civilek nélkül nincs demokrácia

Állampolgári Részvétel Hete: esélyegyenlőség és véleménynyilvánítás

Az esélyegyenlőség volt az egyik legfontosabb mondanivalója az idei Állampolgári Részvétel Hete székszárdi rendezvényeinek.

I. I.

Szerdától péntekig a Garay téren rendezték az immár hagyományosnak nevezhető Állampolgári Részvétel Hete programjait. A tolnai megyeszékhely az egyetlen város az országban, ahol ezt az eseményt évről-évre közösen rendezik meg a civil szervezetek és az önkormányzat. Az idén a rendezvény-sorozat keretében emlékeztek meg a siketek világnapjáról.

Ebből az alkalmából vett részt a székszárdi megnyitón dr. Kósa Ádám, a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének (SINOSZ) az elnöke, a Fidesz EP-képviselője. Nyitó beszédé-

ben többek között elmondta: 1958 óta szeptember utolsó vasárnapja a siketek és nagyothallók embere világnapja. Az elnök kifejtette, hogy mindkét rendezvény arról szól: miként vehetnek részt az emberek a közéletben. Fogyatékkal élők éppúgy, mint mások. A hallássérülteké magá is érintett politikusi hozzászólta: nagy ajándékot kaptak az országtól, mivel a Parlament megkezdte annak a törvényjavaslattal a vitáját, amely a magyar jelnyelv kötelező használatát szabályozza. A szabályozás megkönnyíti a siketek és nagyothallók mindennapjait és közéleti részvételét. Mint mondta, a folyamatban az egyén és az állam között ott vannak a civil szervezetek, amelyek nélkül nincs demokrácia.

A rendezvény jeltolmácsa Simonné Váradi Zsuzsanna, a Tolna Megyei Siketek és Nagyothallók Egyesülete által



A megnyitó pillanata: balról dr. Kósa Ádám, a SINOSZ elnöke

működtetett kommunikációs segítő szolgálat szakmai vezetője volt.

Dr. Haag Éva alpolgármester megnyitójában azt hangsúlyozta, hogy minél többen vegyenek részt a döntésekben, mondják el a véleményüket.

- Politikusként is hiszek az emberi szó erejében, s ha közvetlenül, egymásnak próbáljuk elmondani a véleményünket, akkor annak lesz hatása - mondta az alpolgármester. - Az esélyegyenlőség is csak akkor érvényesülhet, ha az érintettek, vagy képviselőik hallatják hangjukat. Aki nem mondta el, hogy mit szeretne, az nem is tudja számomra, miért nem vették figyelembe a véleményét - tette hozzá.

A téren több civil szervezet is megjelent tevékenységüket bemutató kiadványokkal. Mivel az állampolgári

részvétel idei hetének egyik fontos témája az esélyegyenlőség, a siketek világnapja alkalmából roadshowt indított a SINOSZ. Ennek állomása Székszárd, ahol egy autóbuszban, majd a téren mutatták be az érdeklődőknek, miként érzékelik a világot a siketek és nagyothallók.

A városlakók az idén is leírhatták véleményüket arról, mit tartanak jónak, illetve min változtatnának. Az összesített véleménycsokrot átadják a képviselőknek. Szerda este a főiskolai kar épületében a fiatalokkal találkoztak a székszárdi képviselő-testület tagjai. A beszélgetés mottója az volt: „Ha én képviselő lennék”. Az idén is lehetett szavazni az év legjobb székszárdi képviselőjére, az eredményhirdetést lapzártánk után tartották.



Bemutatták, miként érzékelik a világot a hallássérültek